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PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM  

 

Biológiai és Sportbiológiai Doktori Iskola Minőségpolitikája 
 

 

A Biológiai és Sportbiológiai Doktori Iskola (továbbiakban Doktori Iskola) az alábbi 

minőségbiztosítási elvek kiemelt érvényesülését kívánja elérni:  

 

1. A szakmai kontroll elve. A doktori képzés és fokozatszerzés teljes folyamatán keresztül 

érvényesítjük a nemzetközi és hazai szakmai–tudományos közvélemény kontrollját. A 

hazai szakértők mellett a Doktori Iskola ezért alkalomszerűen tartósan külföldön élő 

magyar kutatókat is bevon a disszertációk értékelésének folyamatába. Angol nyelven 

benyújtott disszertációk esetében a Doktori Iskola törekszik arra, hogy legalább az egyik 

opponens külföldi vagy külföldön élő magyar legyen. 

2. A tudományetikai követelmények figyelembevételének elve. A minőségirányítási 

rendszer kialakítása és működtetése során érvényesítjük a Magyar Tudományos 

Akadémia Tudományetikai Bizottságának állásfoglalásait. Állatkísérletes, humán 

vizsgálatok ill. a genetikailag manipulált organizmusokon végzett és GMO-s munka 

esetében a kutatómunka csak a megfelelő etikai engedélyek előzetes megléte esetén 

végezhető el, és az értekezés is csak az etikai engedélyek megfelelő hivatkozásával 

adható be.  

3. A nyilvánosság elve. A Doktori Iskola által alkalmazott minőségbiztosítási rendszer 

főbb fázisai a szakmai és tudományos közvélemény számára széles körűen nyilvánosak 

legyenek. A megvédett értekezéseket a Doktori Iskola a www.doktori.hu adatbázis 

mellett a PTE Egyetemi Könyvtárának honlapjáról is korlátozás nélkül elérhetővé teszi, 

kivéve a titkosított munkákat. 

4. A visszacsatolás elve. A doktori képzésben részt vevő oktatók, témavezetők és a Doktori 

Iskola Tanácsának tagjai folyamatos visszajelzést kapnak tevékenységük színvonaláról 

és lehetőségük van a tapasztalataik visszacsatolására. Éppen ezért a Doktori Iskola 

évnyitói, beszámolói és hivatalos eseményei a tudományos közösség minden tagja 

számára nyitottak, beleértve a második év utáni komplex vizsga részeként megtartandó 

munkabeszámolót is. A hallgatók egy választott képviselője részt vesz a Doktori Iskola 

Tanácsának ülésén. 

5. A minőségközpontúság elve. A minőségirányítási rendszer kialakításával és 

működtetésével el kívánjuk érni, hogy mind hallgatóink, mind oktatóink igényszintje 

folyamatosan növekedjék önmagukkal és környezetükkel szemben, ugyanakkor váljon 

értékrendjük integráns részévé a tudománnyal szembeni alázat, gondolkodásuk egyik 

alappillérévé a kezdeményezőkészség és a kreativitás. A Doktori Iskola közösségének 

tagjai ismerik és alkalmazzák a nemzetközi tudomány és tudománymetria trendjeit, 

beleértve az un. Norvég Lista aktuális változásait is. 

6. A szellemi tulajdon védelmének elve. A minőségirányítási rendszer hozzájárul ahhoz, 

hogy az egyetemi doktori képzés a jövőben is álljon teljes összhangban az Európai 

Uniónak és a Magyarországnak a szellemi tulajdon védelmére irányuló törekvéseivel. 

A szabadalommal rendelkező hallgatók, amennyiben legalább 15%-ban 

jogtulajdonosok, mentesülnek a második tudományos közlemény megírása alól a PTE 

Doktori Szabályzata szerint.  

7. Az egyéni felelősség érvényesítésének elve. Egy tudományos iskola kialakítása és 

működtetése csapatmunka, de ez csak akkor lehet sikeres, ha egyértelműen tisztázott, 

kinek mi a feladata és felelősségi köre a képzés és kutatás folyamatában. Ezért a Doktori 

Iskola-ben legalább akkreditációs periódusonként felülvizsgáljuk témavezetőink körét, 

és szükség esetén változtatunk azon. 
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8. A folyamatok dokumentálásának elve. A doktori képzéssel kapcsolatos valamennyi 

döntési pontról dokumentáció készül. A dokumentáció ellenőrzése a minőségirányítási 

rendszer alapvető feladata. A doktori képzés egészén belül fontos célkitűzés, hogy a 

képzésben érintett oktatók adminisztratív terhelése ne növekedjék a minőségirányítási 

rendszer kialakítása és működtetése folyamán. A dokumentáláshoz kihasználjuk az 

elektronikus tanulmányi rendszer adta lehetőségeket. 

9. Az esélyegyenlőség elve. Mivel doktori iskolánkban külföldi hallgatók is tanulnak, 

figyelmet fordítunk a kulturális érzékenyítésre és az egyenlő elbánásra. 

 

 

 

 

Pécs, 2025. szeptember 15. 

 

                      Dr. Gábriel Róbert s.k. 

  a Biológia Doktori Iskola vezetője 

 


